

长三角政务服务“一网通办”崇海专栏上线

包含高频热点政务服务事项83项



本报讯 (通讯员俞新美 童国华 记者陈静)9月2日,海门区行政审批局率先在江苏政务服务网“海门旗舰店”上线长三角政务服务“一网通办”

崇海专栏,为办事人员提供线上“跨省通办”政务服务。

今年以来,海门区行政审批局结合党史学习教育“我为群众办实事”实践

活动,在前期充分筹备的基础上,于9月2日在江苏政务服务网“海门旗舰店”开通上线长三角政务服务“一网通办”崇海专栏。专栏首批上线的事项含企业登记、户口迁移、公积金缴存信息查询、提取、异地就医、社保关系转移接续等高频热点政务服务事项83项。

在医疗试点专栏里,崇海两地开拓性地上线了医疗救助、职工和居民医疗费用手工(零星)报销-住院费用报销等3项事项,通过试点由点及面地带动更多事项辐射上海和南通两地

及整个长三角地区。

专栏还公布了崇海两地政务服务中心线下办理专窗的窗口联系方式、办理地址等相关信息,办事人员可在业务办理的不同阶段分别进行咨询。

据介绍,下阶段,海门区行政审批局将积极加强与上海市崇明区政务服务的协同联动,建立长三角“一网通办”崇海专栏长效运行保障机制,保障专栏、专窗、数据共享交换质量,通过线上专栏和线下专窗实现企业和群众异地办事“网上办、马上办、就近办、便利办”。

警方帮您“把关”减肥药

全国首创服务举措,共设9个免费受理点

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安 袁杰)记者5日从市公安局获悉,9月6日起至12月底,市公安局将开展减肥产品免费检测活动暨“丽人警民桥”实践活动,在全市范围内设9个免费受理点,对市民购买的存疑减肥产品进行

免费受理检测。南通警方此次推出的便民服务举措,在全国尚属首家。

在党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中,市公安局及时回应人民群众的现实期盼,决定开展“丽人警民桥”实践活动,在全市9个县级公安

机关的食药环侦大队或治安大队设立免费受理检测点,帮助广大消费者免费检测减肥产品。受理时间为工作日的上午9点至下午5点。

9月6日起,市民不论从何种渠

道购买的减肥产品,均可在规定时

间内联系送检。公安机关将对受理的检材及时进行检测,并在5个工作日内电话告知送检人检测结果。采集和检验费用全免,但送检人如需专业检测报告,则由送检人自行送专业检测机构检测。



9月5日,位于海安市孙庄街道的南通中力科技有限公司车间内,工人们正在开足马力生产为各大知名电梯公司配套的部件。

今年以来,该公司克服新冠疫情、材料价格波动、产品交货期较紧等不利因素的影响,持续加大科技创新力度,优化完善生产布局,企业保持产销两旺的良好势头。

翟伟凯摄

崇川区税务局:

党建领航促发展 税映丹心启新程



党员青年干部交流党史学习教育心得体会。



“税映丹心”志愿服务队员值守在疫情防控一线。

“党员防疫志愿服务队,42名志愿者分成4组分别前往对接的钟秀街道、学田街道等地,配合社区各项防疫工作,成为疫情防控一线最靓丽的一面旗帜。在“走帮服”活动中,党员志愿服务队深入走访通州区十总镇育民村、启东市合作镇竖海村等结对村社,倾听群众诉求,帮助解决群众的“烦心事”。崇川税务人还热情参与奉献社会、公益助学活动,将“丹心”的温度默默传递给更多需要关爱的贫困学子。

在“税映丹心”融合党建品牌的引领下,广大税务干部提升政治能力,强化担当作为,在克难创先中不断提升品牌成色。今年上半年,崇川区税务局在坚决落实减税降费政策的同时,全力打好提升收入质量“组合拳”,持续打造中心城区税(费)精诚共治新格局,为建设“强富美高”新崇川提供有力支撑。聚焦重点企业和群体提供精准的办税服务,累计解决32件各类涉税诉求,协调11件企业跨省市涉税事项。

·张亮 马毅平·



“税映丹心”志愿服务队深入企业送政策,排忧解难促发展。



崇川税务

品牌标志由心形、汉字“税映丹心”等元素组成,logo以红、橙、黄三种颜色为主色调,由黄色过渡到橙色再渐变到红色,鲜亮的色彩、柔和的色调,意指党建工作有亮点、有特色、有温度。logo由左侧一只手形,右侧五环心形构成。熠熠生辉的“税映丹心”四字镶嵌其正中心,象征守护“国聚财、为民收税”的初心,下方一根渐变彩带,寓意新崇川新征程。“丹心”是崇川税务人的赤诚之心,蕴含了“不忘初心、服务舒心、执法廉心、志愿暖心、党群同心”等五心,象征着全局干部职工的热血、斗志和热情。